
V rokah imamo naznanilo, katero je izdal 
kn. šk. stolni kapitel v Mariboru do vseh čč. 
gg. dekanov in župuikov. V njem je tgovor o 
tem, kako se naj obhaja veseli praznik naše 
škofije — zlata sv. maša uašega pjpevzvišenega 
in premilostljivega škofa Jakoba Maksimilijana. 
Vrši se leta dne 2. avgusta. Ker znamo, da 
vstrežemo želji naših bralcev, zato jim podamo 
to velevažno naznanilo celo, od besede do be
sede. Glasi se: 

Knezoškofijski kapitel si usoja s privolje
njem Njih knezoškofijske milosti in prevzviše
nosti vsem častitim dekanijskim in župnijskim 
nradom tole dati na znanje: 

Njih knezoškofijska milost iu prevzvišenost 
bodo svojo zlato sv. mašo v dan posvečenja, to 
je: dne 2. avgusta t. 1. obhajali in iz tega 
uzroka bodo ob lOih dopoludne v stolni cerkvi 
v Mariboru slovesno sv. meso s Te Deum služili. 

Ker bodo, kakor se lehko umeje, imeli več 
opravka, kakor sicer, zato bi Njih knezoško
fijska milost ne bili v stanu ter bi ne mogli 
posameznih čestitalcev v prejšnjih dneh vzpre
jeti. Vsi duhovniki, ki bi radi osebno svoja 
voščila izrekli, naj pridejo torej v splošnji pred
stavi duhovništva, ki se izvrši k malu po ve
liki sv. meši, sicer bodo pa Njih knezoškofijska 
milost in prevzvišeno.st radi vzprejeli tudi pis 
mena in brzojavna voščila. 

Knezoškofijski kapitel misli, da naj pridejo, 
kolikor je to mogoče, vsi p. n. dostojanstveniki, 
dekani, kn. šk. konsistorijalui in duhovni sve
tovalci in profesorji osebno k splošnji predstavi, 
ostali dušni pastirji pa, kolikor jim je mogoče. 

Pri vseh cerkvah škofije pa se naj na pred
večer, dne 1. avgusta eno uro pred večno lučjo 
zvoni celo uro. Ko bi pa verni kristjani še svoje 
veselje radi na drugi, pravi način skazovali 
glede tega prazniškega dneva svojega najviš
jega dušnega pastirja, naj se jim to dovoli. 

Pri vseh župnijskih in kuracijalnih cerk

Imenitno naznanilo. vah naj se obhaja ali že na ta prazniški den, 
ali pa naslednjo nedeljo, kar se prepušča za
voljo raznih krajnih okoliščin gg. dušnim pa
stiitjem, slovesna sv. maša s Te Deum iu naj 
se fa pobožnost oznani poprejšnjo nedeljo ver
nemu ljudstvu s prižnice. 

V M a r i b o r u , dne 12. julija 1888. 

Knezošfcofijsii stolni kapitel. 


